

四支队伍全面出击 暴露问题各有不同

中国男足依然任重道远

本报综合消息 这个月,国际足球赛事频繁,中国男足国家队、亚运队、国奥队、U17队先后亮相,一共打了9场比赛,取得3胜1平5负,比赛过程中有亮点也有问题,可谓有喜有忧。

喜 重新起航回归正轨

在3场胜利中,国足贡献了两场,亚运队贡献了一场。其中,国足击败的是缅甸队和巴勒斯坦队,对手实力偏弱,而亚运队则以1比0击败了韩国亚运队,含金量更高。此外,在U17亚洲杯小组赛中,U17国足1平2负,而国奥队在两场和乌兹别克斯坦国奥队的比赛中皆负。

从成绩单看,U字号球队依然是负多胜少。但4支球队全部出击,在国际足联比赛中先后登场,已经意味着中国足球重新起航,回归正轨。

国足放弃了和强队过招,以弱旅为热身赛对手,收获两场胜利之后确实给球队带来了更多自信。同时,对于11月将参加美加墨世界杯亚洲区预选赛的国足来说,这样的热身对手也很有实际意

义。因为在今年进行的小组赛前两轮比赛中,国足将先后在主场对阵第三档队伍、客场挑战第四档队伍。要想拿到6分,就必须确保不在弱队身上犯错。

至于亚运队,由于杭州亚运会延期一年进行,大多数队伍都取消了U24国家队建制,转而让2001年龄段,也就是巴黎奥运会年龄段球队参赛。中国和韩国是少数几支依然以1999年龄段球员组队的队伍,因此能够在亚运会比赛前击败韩国队,确实有助于提升亚运队的自信。

忧 整体实力依然不足

重新起航是好事,但4支球队的表现也各有隐忧。尤其是两支年轻队伍国奥队和U17国足,打了5场比赛,只拿到一场平局,显示出中国青少年足球的水平仍然亟待提高。

在香河国家队训练基地,国奥队先后以1比3和1比2输给了乌兹别克斯坦国奥队。这其实也基本反映了这支球队的真实水平,在此前的海外拉练中,这支球队共踢了26场比赛,成绩为7胜4

平15负。从和乌兹别克斯坦队的两场比赛看,国奥队可以在高强度逼抢的情况下打出5脚以上的配合,但与亚洲一流的青年队伍相比还是有不小的差距。按照赛程,国奥队在9月份就将迎来奥预赛第一阶段比赛,在大连与马尔代夫队、印度队和阿联酋队交锋。从实力来看,他们第一阶段出线的难度不大,但在随后的比赛中有所作为也非常困难。

至于U17国足,在U17亚洲杯小组赛中1平2负,无缘晋级。尽管这支球队组队后,受客观因素影响,缺少高水平比赛锻炼的机会,但这批球员的表现并非没有亮点,球队的进攻确实不错,可其他方面仍与强队有很大差距。尤其是因为严重缺乏大赛经验,导致球员心态很不稳,失误不断。未来如何促进他们的发展,需要相关部门做出更科学的规划。

国足和亚运队即使拿到了3场胜利,但在比赛中也各自暴露了不少问题。比如亚运队,一旦对手发力,就陷入疲于招架的境地,依靠3名超龄球员很难提升综合竞争力。至于国足,中场球员能力不足导致两端脱节的问题也亟需解决。

温网种子确定 郑钦文列女单第24号种子



本报综合消息 温布尔登网球锦标赛28日公布了2023赛事的种子排位,西班牙选手阿尔卡拉斯和波兰选手斯维亚特克分列男单和女单头号种子,中国新星郑钦文将以第24号种子身份出战女单。

20岁的阿尔卡拉斯25日在伦敦首夺女王杯桂冠,拿下职业生涯第一个草场赛事冠军的同时确保世界排名重回第一,由此得以被列为温网的头号种子。他身后是36岁的焦科维奇,7次称雄温布尔登的塞尔维亚巨星积分只比阿尔卡拉斯少了70分,但他没有参加任何草场热身赛。

男单第三至八号种子依次为俄罗斯的梅德韦杰夫、挪威的鲁德、希腊的齐齐帕斯、丹麦的鲁内、俄罗斯的卢布列夫和意大利的辛纳。

女单方面,稳坐世界“一姐”位置的斯维亚特克为头号种子,白俄罗斯好手萨巴伦卡位居次席。第三至第八号种子分别为哈萨克斯坦的莱巴金娜、美国的佩古拉、法国的加西亚、突尼斯的贾贝乌尔、美国的高芙和希腊的萨卡里。

20岁的郑钦文去年温网连闯两关,第三轮败给了最终夺冠的莱巴金娜。最近接连两个草场比赛中,郑钦文都是首轮出局。

今年的温网正赛抽签将于30日进行,比赛将于7月3日揭幕。

中国队加时胜韩国队 杀入女篮亚洲杯四强

本报综合消息 2023年女篮亚洲杯28日进行了小组赛最后一轮争夺。中国队以87:81战胜韩国队,获得三连胜,以A组第一身份直接进入四强。中国队凭借这场胜利也拿到了2024年巴黎奥运会女篮资格赛的参赛权。

本场中国队仍由王思雨、杨力维、李梦、潘臻琦和韩旭组成首发阵容。首节伊始,中国队多次犯规且进攻手感不佳,被对手抓住机会连得7分。中国队叫暂停后,金维娜的远投为中国队打开局面,韩国队两次进攻受阻后韩旭再贡献一个三分球,两队仅差1分。但随后韩国队利用中国队的几次失误又将比分拉开。首节中国队以12:21落后。

第二节开始后中国队连追6分,但两次篮下进攻失误又让韩国队抓住机会得分。本节比赛还有两分多钟时,韩国队将分差拉大到两位数,以32:21领先,中国队再次叫暂停。回到赛场后,韩旭篮下强打,王思雨接着一个“2+1”,韩国队的几次进攻则无功而返。第二节结束时,中国队将比分追至32:38。



第三节过半,中国队以44:44首次追平对手,随后韩旭的篮下得分又将比分反超,韩国队被迫叫暂停。但之后中国队几次进攻未能命中,对手再次将比分拉开,韩国队以54:53结束本节比赛。

尽管韩国队保持着比分上的领先,但从第二节开始,中国队单节的投篮命

中率就一直高于对手且节节攀升,韩国队的单节投篮命中率则一直走低。第四节比赛临近半程时,中国队打出进攻高潮,以65:58领先。比赛最后4分钟,双方打得非常胶着,常规时间战成72平。经过5分钟的加时赛,中国队最终以87:81取胜。

一双巧手畅通网络

——记中国电信嘉鱼云网运营中心张飞

●记者 傅辉 通讯员 罗素芳

“你今晚必须要给我处理好。”2022年11月26日晚上8点多,张飞刚从装机现场回到家中拿起碗筷,电话又响起来了,电话一接通,用户在电话那头很激动地要求必须连夜处理其宽带障碍。

他知道该用户是某银行的负责人,

有很多重要数据需要尽快上传,现网络无法正常使用,将会影响第二天的营业,用户着急也在情理之中。到达故障现场后,张飞经判断,故障点出现在外线上。正常情况下,张飞需要同事帮忙,但为了不打扰到同事休息,他硬是独自一人扛着借来的梯子,拿着手电筒,爬上爬下,终于找到了故障点,天花板上的光纤被

老鼠咬断了。大概20分钟,故障排除,用户高兴地握着张飞的手,连声道谢,连声道歉:“辛苦您啦,张师傅。我一着急就在电话里对您大声吼叫,确实不应该,向您道歉。”“我理解,你们银行工作对数据传输要求很严格,都是为了工作能正常开展。”张飞表示很是理解,反倒安慰起用户来了。

张飞平日工作总是骑一辆有些年头的摩托车,身背一套沉重的工具包,一双布满老茧的手在各条光纤之间来回穿梭,犹如外科医生进行精密的手术,处理一个障碍来得得心应手。在单位、酒店、旅馆、公司、网吧、银行等用户

机房内总能看他的身影,日复一日,年复一年……

2022年疫情防控期间,装机量与故障量剧增,张飞任务繁重,基本上每天都会加班到晚上10点多钟才回家。“解决用户的问题是我的责任,再小的事情我会想尽一切办法来解决,不帮用户把问题解决好,总感觉心里悬着一块石头,处理好了,人也轻松了。”张飞是这样说,也是这样做的。张飞用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



好服务更随心

- ☑ 数智随心
- ☑ 消费随心
- ☑ 便捷随心
- ☑ 关爱随心
- ☑ 网络随心
- ☑ 安全随心

服务监督电话
19907240724

